
KAKO DELA ENA NAJVEČJIH DELOVNIH ORGANIZACIJ V OBČINI

Trgovina je le delček Metalke
Pozitlvnl Izvoznl rezultati, uspešno nastopanje vdruglh republi-

kah, Izredno dobro sodelovanje z zasebnlml obrtnlki, to ao glavne
značllnostl ene največjlh In najuspešnejšlh delovnlh organizadj v
našl občlnl — Metalke. Čeprav večlna ob tem Imenu najprej poml-
all na blagovnlco, kl stoji v sredlšču LJublJane tlk ob poalovnl
atavbt, pa Je trgovlna le delček bogate Metalklne dejavnostl.

Metalko sestavlja 12 temeljnih or-
ganizacij združenega dela, od katerih
jih je polovica v občini Center. To so
tozd DSSS, torej sedež delovne orga-
nizacije, tozd Zunanja in notranja tr-
govina, tozd Trgovina, tozd Zastop-
stva, tozd PAN (Proizvodnja avto-
matskih naprav) in tozd EOP (Elek-
tronska obdelava podatkov).

Podlaga poslovanja tozda Zunanja
in notranja trgovina je grosistična
prodaja. Metalka je namreč eden naj-
pomembnejših dobaviteljev repro-
materiala in opreme v Jugoslaviji. V
glavnem je to repromaterial za črno
in barvno metalurgijo, strojegradnjo
in železarstvo. Repromaterial in su-
rovine predstavljajo okoli 60 odstot-
kov njihovega prometa, drugo pa je
oprema.

Večji objekti, ki jih je Metalka pre-
skrbela z opremo, so jedrska elek-
trarna v Krškem, slovenski plinovod,
železami Jesenice in Store, topilnica
in livarna barvastih kovin Impol iz
Slovenske Bistrice, cementarna An-

hovo, rafineriji Tehnogas in Nafta-
gas, prehrambeni kombinat Servo
Mihalj, Gorenje iz Titovega Velenja
in mnogi drugi.

Temeljna organizacija Trgovina
ima na »skrbi« predvsem obe blagov-

• V Metalki so prvo polletje za-
kljueili s pozitivno bilanco, računa-
jo pa, da bodo izvozni rezultati ko-
nec leta še bistveno boljši. Tako so,
na primer, lani izvozili za okoli 4
milijarde dinarjev blaga. Največje
izvozne uspehe so dosegli v Sovjet-
ski zvezi, Bolgariji, Kamerunu, Ku-
vajtu in ČSSR.

• Doma Metalka najuspešneje
sodeluje s slovenskimi železarnami,
z Gorenjem, LTH, Metalno, Indo-
som ih Litostrojem in z mnogimi
podjetji iz vseh republik in pokra-
jin.

nici (v Ljubljani in Mariboru) ter se-
dem prodajnih skladišč po vsej Jugo-
slaviji. Zadnje dni pa ta tozd slavi

nov delovni uspeh - otvoritev nove
blagovnice v Sarajevu, ki so jo 31.
avgusta odprli v okviru programa
vlaganj v manj razvite republike.

Metalka zastopa 45 tujih podjetij.
Temeljna organizacija Zastopstva se
ukvarja s prodajo iz konsignacije, z
izvozom zastopanim tujim partner-
jem, s pospeševanjem kooperacij-
skih razmerij s tujimi partnerji in s
servisiranjem. Temeljna organizacija
Proizvodnja avtomatskih naprav pa
izdeluje grelne elemente (oljne goril-
ce in električne kotličke) ter vso po-
trebno avtomatiko, ki spada zraven.
Včasih je bil tozd PAN v okviru TAM
iz Maribora in spopadel se je z veliki-
mi izgubami, zdaj pa je sanacija po-
polnoma uspela.

Sicer pa je Metalka znana po izre-
dno dobrem sodelovanju z zasebnimi
obrtniki oziroma vključevanju njiho-
vih izdelkov v svojo proizvodnjo. Po-
slovno sodeluje s prek 150 zasebnimi
proizvajalci na domačem trgu in v
izvozu. Izdelan imajo tudi seznam iz-
delkov, ki jih primanjkuje na našem
trgu in ki bi jih lahko izdelovali v
drobnem gospodarstvu. Menijo, da
prav na tem področju tiči vzrok za
njihovo uspešno poslovanje.
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